
 

 قاعدة الجمع    

  موجب ونجمع)+( = عدد )+( + عدد 

  سالب ونجمع( = -)عدد ( + -)عدد 

  إشارة الأكبر ونطرح( = -)عدد )+( + عدد 

 

 قاعدة الضرب والقسمة 

  التي في المعادلة ،بعدهاإخفاء الاشارتان 

 تظهر اشارة الناتج 

 .وبعدها نضرب أو نقسمة كالمعتاد 

 61-=  8×  2-: مثال 

 

 قاعدة الطرح     

  (تعكس الإشارة)العدد الثاني ( تكعس الإشار فتصبح         (         )لايتغير)العدد الأول 

 4-( هنا ترجع إلى قاعدة الجمع( = )4+ )+ 8-=  4 – 8-: مثال 

 61( هنا ترجع إلى قاعدة الجمع( )62+ )+ 4( = 62-) – 4        

 وتتابع هاكذا        ... 
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